



## КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань правоохоронної діяльності

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008. [www.rada.gov.ua](http://www.rada.gov.ua)

**Антонову Є.М.**

### **Шановний Євгене Малековичу!**

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О.С. у Комітеті Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності розглянуто Вашу електронну петицію з пропозицією щодо внесення змін до законодавства з метою залученням засуджених до військової служби.

За результатами розгляду повідомляємо наступне.

За період з 21 грудня 2022 року по 21 березня 2024 року Ваша електронна петиція не набрала необхідної кількості підписів на її підтримку (9 підписів при необхідних 25000).

Відповідно до частини десятої статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно до цього Закону.

У зв'язку з цим інформуємо, що нині у Верховній Раді України зареєстровано низку проектів законів України щодо зазначених у зверненні питань, а саме:

внесення змін до Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо умовно-дострокового звільнення від відбування покарання для проходження військової служби за контрактом під час особливого періоду (реєстр. № 11079);

про внесення змін до Кримінального, Кримінального процесуального, Кримінально-виконавчого кодексів України та інших законів України щодо запровадження інституту умовно-дострокового звільнення осіб від відбування покарання для безпосередньої їх участі у обороні країни, захисті її незалежності та територіальній цілісності (реєстр. № 11079-1);

про внесення змін до Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо правових засад військового обліку та проходження військової служби засудженими (реєстр. № 11079-2);

про внесення змін до Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо

умовно-дострокового звільнення від відбування покарання для проходження військової служби за контрактом під час дії воєнного стану (реєстр. № 11079-3).

Головним з підготовки і попереднього розгляду зазначених законопроектів визначено Комітет Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності.

Верховна Рада України 10 квітня 2024 року на своєму пленарному засіданні розглянула зазначені законопроекти та за наслідками їх розгляду в першому читанні прийняла рішення:

1. Прийняти за основу проект Закону України про внесення змін до Кримінального, Кримінального процесуального, Кримінально-виконавчого кодексів України та інших законів України щодо запровадження інституту умовно-дострокового звільнення осіб від відбування покарання для безпосередньої їх участі у обороні країни, захисті її незалежності та територіальній цілісності (реєстр. № 11079-1), поданий народним депутатом України Шуляк О.О. та іншими народними депутатами України.

2. Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням пропозицій і поправок суб'єктів права законодавчої ініціативи, пропозицій, висловлених у висновку Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності від 08 квітня 2024 року відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, та внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

Нині зазначений законопроект готується Комітетом Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності до другого читання. Після чого остаточне рішення буде прийматися на пленарному засіданні Парламенту.

Інформуємо, що зміст ініційованої Вами електронної петиції доведено до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань правоохоронної діяльності.

Висловлюємо вдячність та інформуємо, що Комітет вивчає громадську думку та будь-які пропозиції, що свідчать про потребу в прийнятті нових законодавчих актів або у внесенні змін до законодавчих актів, які в разі необхідності, можуть бути враховані в законодавчій роботі.

**З повагою**

**Голова Комітету**

**С. Іонушас**

